



ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
COMUNA LUETA

◆◆◆ 537140, LUETA, str. Fő út nr. 13, tel. 0366 - 401788, fax 0366 - 401788◆◆◆
e-mail: loveteph@lovete.ro

Nr. 1 din 24.12.2024.

ANUNȚ

În conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, azi data de 24.12.2024. **UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ COMUNA LUETA** aduce la cunoștința publică faptul că au fost elaborate următoarele proiecte de hotărâre:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune de interes local pentru repartizarea orelor de muncă în cazul persoanelor care prestează acțiuni sau lucrări de interes local pe baza Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune la nivelul comunei Lueta
- Proiect de hotărâre pentru aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale acordate și finanțate din bugetul local al comunei Lueta pentru anul 2025;
- Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2025;
- Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe clădiri și pe teren, datorate bugetului local al comunei Lueta de către Fundația Szent Gellért Alapítvány și Fundația Barnabas
- Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al comunei Lueta în Adunarea Generală al operatorul regional de salubritate Eco – Csík SRL;
- Proiect de hotărâre cu privire la revocarea Hotărârii Consiliului Local Lueta nr. 46/2024 privind darea în administrare a Școlii Gimnaziale „Székely Mózes” din comuna Lueta, unitate de învățământ preuniversitar de stat cu personalitate juridică, a unor bunuri imobile (construcții și terenuri) aparținând domeniului public al comunei Lueta, imobile în care își desfășoară activitatea unitatea de învățământ

Persoanele interesate de aceste proiecte le pot consulta la sediul Primăriei comunei Lueta și pe site-ul primăriei www.lovetekozseg.ro - titlul: *Monitorul oficial local* – secțiunea: *Proiecte de hotărâri și hotărâri*

Cetățenii interesați vor putea să facă propuneri, observații, puncte de vedere cu valoare de recomandare privind aceste proiecte, în scris, la adresa: Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Lueta, str. Fő út, nr. 13, Comuna Lueta, județul Harghita, specificând articolul sau articolele din proiectul de act normativ la care se referă, menționând data trimiterii și datele de contact ale expeditorului.

Ultima zi de depunere a propunerilor și sugestiilor scrise pentru dezbateră publică este data de 28.01.2025. orele 12,00.

La cererea scrisă a unei asociații legal constituite sau a unei alte autorități publice, dezbateră publică a acestor proiecte de acte normative va avea loc în data de 28.01.2024. ora 12,00, în sala de ședință a Primăriei Comuna Lueta și este deschisă tuturor cetățenilor interesați.

Secretar General al Comunei Lueta,
ORBÁN Ernő

